



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "23" листопада 2018 р.

НАКАЗ

м. Київ

№ 558

**Про затвердження Зміни до
Плану підготовки проектів
регуляторних актів у
Міністерстві інфраструктури України
на 2018 рік**

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» **н а к а з у ю:**

1. Затвердити Зміну до Плану підготовки проектів регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2018 рік, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 14 грудня 2017 р. № 440, що додається.
2. Департаменту державної політики в галузі залізничного транспорту забезпечити розміщення цього наказу на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Ю. Лавренюка.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

025059

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства інфраструктури

від 13 листопада 2018 р. № 558

Зміна до Плану підготовки проектів

регуляторних актів у Міністерстві інфраструктури України на 2018 рік

Позицію 1 Плану викласти в такій редакції:

«

1	Проект інфраструктури затвердження перевезення вантажобагажу залізничним транспортом України	наказу України Змін до Правил пасажирів, багажу, пошти та залізничним транспортом України»	Міністерства «Про Правили	Затвердження перевезення вантажобагажу та пошти залізничним транспортом України здійснюється з метою актуалізації в частині запровадження критеріїв рівня обслуговування в пасажирських поїздах та угодження Правил з іншими нормативно-правовими актами	Змін до Правил пасажирів, багажу, залізничним транспортом України здійснюється з метою актуалізації в частині запровадження критеріїв рівня обслуговування в пасажирських поїздах та угодження Правил з іншими нормативно-правовими актами	IV квартал	Департамент державної політики в галузі залізничного транспорту
---	---	--	---------------------------------	--	---	------------	---

».

Заступник директора Департаменту державної політики в галузі залізничного транспорту – начальник відділу розвитку залізничних перевезень, логістики та взаємодії з учасниками ринку


С. САВІНИХ